57 SEIPA AZKHZEQN: NAPATQrol

1. Na UTTOAOYLOETE TIG MOPAYWYOUG TWV TTAPAKATW CUVAPTHOEWV
i, f(x) = x®nux + 5% i g(x) =Inx - ii. h(x)=3x%—27x+5
z - 2 S — . - - - .
iv. f(x)=3x>—27x:+5 v. gl =5x+S—vVx | vii h(x)=(x-2)(x*+4)
vii. () =vx+x+2D3x-1) |viii. g (x) = x;i " ix. h(x) = .:—+11
) = vl H .-'=5x .. (v} = do? n 2 P
X. flx)=xyx+2 xi. g(x) — xii. hlx) =4x® +3x7+2x -1
- . 2 z - A 1
xiii. f(x)=e* +nux +ovvx | xiv. g(x)= % +=<+ % xv. h(x)=3x"-— -+ 4x
. _ x+1 e ) — x—-5 ) — x%+x+1
xvi. f(x)= m— xvii. g(x) - xviii.  ~(x) —
xix. —f(x)=2x*+Inx —% xx. glx)=x%e* xxi. h(x) = x3Inx — 3x*nux
2. No HEAETNOETE TIC MOPAKATW CUVAPTAOELS WG TIPOC TN HOVOTOViOl Kal Ta aKpOTATA OTa

Staotriuata ou Sivovral. Na yivel pla mpoxeLpn ypadLkn mapaotaon.

i. f(x)= x® —6x*+12x—8

oto [0,5]

i. glx)=2x*—6x+4

oto [—2,2]

iii. h(x)= %;‘ca —%x"‘ +8 oto [—3,3]

iv. @(x)=x*—9x*+ 24x oo [0,10)

v. tlx)=x%—6x2+9x—2

oto (0,4]

1

vi. a(x)=x + -

oto (0,5)

vii.  b(x) =x*-4x+3 oto [0, 5]

viii.

c(x) = X°+2x-3 oo [-2, 4]

3. Na Bpebel n e€lowon ¢ epamtdpevng TNG ypadLKAG IMApAoTaong TG cuvapTNonG:
a. f(x) = x’+2x-3 010 ONUELO TNCHE X0 =1 .

B. f(x) = x> - 1 oto onueio ™ pe TeTaypévn 7 .

1
4. Eotw n ouvaptnon f(x)==-x3+x%-2X+1 , xER. Na Bpeite TC ELOWOEL TWV

epantopevwy NG ypadLkng mapdotaong tng f, mou ivat mapdAAnAeg otnv eubeia y = x + 3.




5. Eotw n ouvdptnon f(x) = x 2 + 3x — 1, xER. Na Bpeite TV efiowon ¢ ePATTOUEVNC TNC
KUTUANC tne f, mou oxnpatilel pue tov d€ova x'x ywvia 135° .
6. Aivetat n cuvdptnon f pe f(x) = a(x + 1) 2, émou x, a € R . Na Bpeite:

o. TO a, WoTe 0 ouvteAeotn¢ SlevBuvong ¢ epamTOPEVNG TNG KAUTIUANG tng f oto A ( 1,
f(1) ) va eivar 4 .

B. tnv e€lowon NG mapamavw £PaMToUEVNG.
7. Aivetaw n ouvdptnon f pe f(x) = 2x 2 — ax + B, 6mou a, B € R . No urtohoyioete Ta a, B, WOTE N
y = 3x — 1 va epantetal otn ypadikng mapaotacn tng f, oto onueio tng Ye TETUNUEVN 2 .
8. Eotw n ouvaptnon f(x) = ax > + Bx 2+ 9x — 12 . Na mpooSiopioete ta a, B € R, wote to onpeio
A ( 2, -10) va avnkel otn ypadikn mapaotacn Cs tng f kot n edpamntopevn tng Cs oto A va €xel
ouvteleotn SlevBuvoncg tov aplbuo -3 .
9. Aivetat n cuvdptnon f(x)=x>-10x+8
i) Na Bpebel n e€lowon tng epamtopévng (&) g ypadikng mapdaotaocng tng f oto onueio pe
TETUNUEVN 2
ii) EAéy€te av umapyel evBeia (g), n omola va epantetat otn Cs kat va eivat mapdAAnAn otnv (g)
iii) No. BpeBel n e€lowon euBeiag ({) kabBetng otnv (€), n omola SLEpYETAL OO TO ONUELO TOUNG
™¢ (€) pe tov afova y'y
iv) Na BpeBel e€lowon euBeiag (n), mapaAAnAng otn ({), n omola va StEpxetatl anod tnv apxn Twv
afovwv.



